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WYJASNIENIA TRESCI SIWZ
z art. 38 ust. 1, pkt 1) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamdwien publicznych, dalej jako "Pzp"
dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawe, udzielanego w trybie
przetargu nieograniczonego, pn. Zestaw EEG oraz wyposazenie do laboratorium
hodowlanego z dopuszczeniem sktadania ofert czesciowych;
czes¢ nr 5) -zestaw do obrazowania organoidéw

Szanowni Panstwo,
w odpowiedzi na pytania, ktére wplynely dn. 1 lipca br. dotyczace treci specyfikacji istotnych
warunkdéw zaméwienia (SIWZ) Zamawiajacy udziela wyjasnien, jak nizej.

Tres¢ pytania:

Dotyczy: Tabela |, punkt 5 oraz 8: Czy Zamawiajacy dopusci takze mikroskop posiadajacy oprécz
kamery réwniez tubusy okularowe do tradycyjnej obserwacji, co niezbedne jest do prawidiowego
ustawienia kontrastu fazowego (centrowanie pierscieni fazowych poprzez obserwacje Zrenicy
wyjsciowej obiektywu), takie rozwigzanie pozwala na obserwacje komérek bez kazdorazowego
wigczania kamery (przydatne w przypadku np. awarii kamery. Ponadto, w proponowanym
réwnowaznym rozwigzaniu mozliwa jest takze wymiana kamery w przysztosci, gdyz nie jest ona
wbudowana na stafe). Wéwczas taki mikroskop miatby wymiary 470 x 370 x 234 mm (wysokosé x
gtebokos¢ x szerokosc), przy czym wymiar gtebokosci okreéla podstawe mikroskopu (,footprint”),
znajdujacy sie w obrebie komory laminarnej (tubusy okularowe znajduja si¢ na zewnatrz komory).
Zatgczamy schemat:
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Odpowiedz:
Nie, zgodnie z ustaleniami SIWZ.

Tres¢ pytania:
Dotyczy: Tabela II, punkt 8: Czy Zamawiajacy dopusci takze obiektywy z gwintem M25?

Odpowied?:
Nie, zgodnie z ustaleniami SIWZ.
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Tresc pytania:

Dotyczy: Tabela II: Prosimy o potwierdzenie i wyja$nienie: Zamawiajgcy wymaga do mikroskopu
kamery o nastepujacych parametrach: ,(...) wysoko czuta monochromatyczna kamera CMOS
(minimalna rozdzielczo$¢ 3 Megapiksele, maksymalna wielkoé¢ pixeli - 3.45 pm)” (pkt 19) z
oprogramowaniem posiadajacym nastepujace funkcje: ,przechwytywane obrazy:
monochromatyczne; pliki TIF lub JPG.” (pkt 20), ,mozliwo$¢ zapisu filméw” (pkt 21), ,tryb
przechwytujacy serie obrazéw wzdtuz osi Z, ktére mozna zapisaé indywidualnie lub potaczyé w rzut
trybu Z-stack o wiekszej gtebi ostroéci niz ktérykolwiek z obrazéw Zrédtowych” (pkt 23), ,tryb
przegladania pozwalajacy na przegladanie, pomiary i dodawanie adnotacji do przechwyconych
obrazéw” (pkt 24), , mozliwos¢ okreslania liczby komérek” (pkt 25). Kamera miataby by¢ sterowana
za pomocq urzadzenia (z wspomnianym oprogramowaniem), ktére powinny cechowac nastepujgce
parametry: ,obstuga jedynie z poziomu mikroskopu, bez koniecznosci podtaczenia zewnetrznego
komputera” (pkt 6), , wyswietlacz LCD o wysokiej rozdzielczoéci (minimalna rozdzielczoé¢ 1920 x 1080
pikseli)” (pkt 7), ,funkcje sieciowe: taczno$é za posrednictwem sieci Windows/SMB po kablu Ethernet
lub bezprzewodowo przy pomocy przejéciowki Wi-Fi. Mozliwoéé¢ wysytania danych i przechowywanie
w ,chmurze” (pkt 22), ,zasilanie: 100-240 V AC, 1,8 A; czgstotliwosc: 50-60 Hz; wejscie zasilania: 12 V
DC, 5 A.” (pkt 26), ,bezprzewodowa klawiatura i mysz wraz z podktadka” (pkt 27), ,urzgdzenie
wyposazone w gniazdo USB oraz adapter USB Wi-Fi” (pkt 28), ,pamie¢ flash USB 3.0, o minimalnej
pojemnosci 16 GB” (pkt 29). Prosimy o potwierdzenie czy tak nalezy rozumiec¢ wymagania z
poszczegbinych punktow.

Odpowiedz:

Tak.

Tresc pytania:

Dotyczy: Tabela II: punkt 23: Czy Zamawiajacy wymaga mikroskopu ze zmotoryzowanym przesuwem
W osi Z i automatycznym przechwytywaniem obrazéw wzdtuz osi Z?

Odpowiedz:

Zgodnie z ustaleniami SIWZ (patrz: pkt XVI ust. 3 czeé¢ nr 5) ppkt 2 lit ¢ -na str. 26) zaoferowanie
opisanego w pytaniu parametru jest dodatkowo punktowane w kryterium -Parametry. Zamawiajacy
Zwraca uprzejmie uwage, iz zaznajomienie sie z wszystkimi zapisami specyfikacji jest niezbedne do
zfozenia prawidtowej oferty.

Udzielone odpowiedzi stanowig integralng czes¢ SIWZ i sg dla wszystkich Wykonawcow wigzace.
Z wyrazami szacunku

Prof. dr hab. Agnieszka Dobrzyn
Dyrektor Instytutu
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